

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vasárnaki: Osztrák kormány — magyar kvóta. Az osztrák válság. Országgyűlés. (A képviselőház és a förendelők ülése).

Osztrák kormány — magyar kvóta.

(A) Ő felsége Ausztria császára holnap vadászni megy, s minthogy a férfias sport élvezeteiben nem akarja zavartatni magát, mint felhívtatolvasni tudják, kiadta a rendeletet, hogy mielőtt a mai nap elmúlik, okvetlenül meg kell alakítani az új osztrák miniszteriumot. Tehát Bécsben reggelre megszületik az új kormány, s az osztrák alkotmányosság megint talpra áll, és megpróbál járni, legalább addig, a míg a császár vadászik.

Az új miniszterium ugynevezett hivatalnok-miniszterium lesz. Tartományi helytartók, miniszteriumi osztályfőnökök egyéb magasrangú bürokraták vezényeltetik ki a miniszteri állásokba. Nem nagyon szívesen mennek, mert előre látják a sok és eredménytelen vesződést; de mégis mennek, mert kecskeleti őket az excellenciás cím, a magasabb penzió, s végül is minden habozásnak véget vet az a legmagasabb tekintet, hogy a császár nyugodtan akar vadászni.

Enniben a jegyben született miniszteriumra vár az a feladat, hogy Ausztriában helyreállítsa a 67-iki alkotmány normális funkcionálását. Mindenesetre érdekes egy jelenség! Miután egy pár miniszterium, a melynek volt valami köze a parlamenttel, a mely többséget tudott összehozni maga mellett, egymásután csodótt mondott azzal a kísérletével, hogy parlamentárisan kormányozzon: most ime ezek a parlamenti gyökerek nélkül emberek vállalkoznak arra, hogy parlamenttel fognak kormányozni. Mindenütt másutt hihetetlen, képtelen és lehetetlen vállalkozás. Ausztriáról lévén azonban szó, credo, quia absurdum. Ausztria mindig a képtelenség országa volt, s ma még inkább az, mint valaha.

Utazás a Balaton körül.

Utazás a Balaton körül. Irt: Eötvös Károly. XXX. Közlemény. (Hogy lett vége a halászsádkák porének? — Magyar-Kossa Eszter asszonyomnéim este).

rül azt rábírnia, hogy válasszon delegációt és kvóta-bizottságot. Nagy dolog lesz ez, ha sikerül, és a hivatalnok-miniszterium mindenesetre megoldja általa a maga problémáját. De egyebet aztán nem is. A 67-iki községi rendszernél annyira akuttá lett problémája ezzel nincs megoldva, még kevésbé az e rendszerből folyólag köztünk és Ausztria közt fenfőleg konkrét kérdések sima elintézése. Így például, hogy többet ne említsünk, a gazdasági szövetség kérdése tekintetében az osztrák parlamentarizmus felkészítése legalább is oly mértékben jelenti a krízisnek akut alakban való felkészítését, mint a normális elintézés lehetőségét.

Azt a lépést tehát, mely Ausztriában ma a kibontakozásra történik, az osztrák képtelenségek csodatevő erejében való minden hitünk mellett sem fogadhatjuk túlságos bizalommal. Épen a szánálási mód formásága azonban visszatart attól, hogy bármilyen prognózist csináljunk, s egyelőre be kell érünk azzal, hogy konstataitjuk magat a pusztá tény: Ausztriában ismét történt egy lépés a véghez, hogy az osztrák alkotmány, legalább közös-ügyes részében, munkajelményével jár mozgásokat legyen képes végezni.

Ezt az eseményt a magyar országgyűlés már előre honorálta, még ma délelőtt megválasztván a kvóta-deputációt. Ezzel kétségtelemül azt a reményeséget akarta kifejezni, hogy erre a bizottságra valóságos szükség lesz, mert az osztrák reichsrath is kiküldi a maga megfelelő közeget. Ennek a bizalomnak mi, őszintén megvallva, semmi objektív alapját nem látjuk, de érték és méltányoljuk a kormánypart optimizmusát. Hiszen a ki nem hisz többé az osztrák alkotmányosság restaurálhatóságában, annak a 67-es alap fenntartásáról szükség szerűen le kell mondania. Azok részéről tehát, a kik politikai existenciájukat a 67-iki rendszerre alapították, pszichológiailag könnyű megmagyarázni, ha a változás minden tünelében a javulás momentumát iparkodnak felismerni.

S nem lehet kifogásunk a kvóta-bizottság tagjainak megválasztása ellen sem. Ugyanazok a férfiak kaptak az idén is a kiküldetést, a kik tavaly oly szívesen állottak meg azon az állásponton, hogy a magyar kvóta az eddigi 31-4 százaléknál nagyobb nem lehet. Apponyi és Horánszky, a kik tavaly még az ellenzékől bizonyították ezt, most a kormánypartból még erősebben nyomatékok adhatnak nézetüknek. Széll Kálmán, a ki tavaly a bizottság elnöke volt, nincs ugyan benne a bizottságban, de csak azért, mert miniszterelnök lett. Hogy a bizottság munkálkodására irányítólag folyjon be, a törvény szerint most is joga és kötelessége. A bizottságnak ilyen összeállításra tehát, ha hihetünk a jellemző és meggyőződések állandóságában, kizárja azt, hogy a magyar alkotmány faktorok beegyeztetésével a magyar

kvóta emeltessek. Még ha az osztrák-magyar megegyezés lehetetlensége esetén ő felségére kerülne is a sor, annak a Széll Kálmánnak, a ki tavaly a kvóta-bizottság elnöke volt, erkölcsi és politikai lehetetlenség ő felsége olyan döntéséhez járulnia, mely a magyar kvótát emelné. Ha a bizottság bemenne bármely megalkuvásba, ha Széll Kálmán hajlandó volna felelősségével fedezni a koronának Magyarországra hátrányos döntését: a politikai megvehetőségnek olyan példája volna ez, a melytől minden tisztességes ember csak undorral fordulhat el.

A mai osztrák első lépés sikere azonban alighanem attól van feltételezve, vajjon megteszik-e a magyarok ezt az erkölcsileg megalázó, anyagilag romlásos lépést. Az osztrákok jó üzlet-emberek s évi öt-hat millióért, a melyet Magyarország vesz át Ausztria vállairól, képesek még arra is, hogy józanol viseljék magokat. Az új osztrák miniszterium megalakulása s a magyar kvóta-bizottság megválasztása közt tehát nemcsak időbeli kapcsolat van, hanem mélyben összefüggés is, s a Clary ur missziójának sikere igen erősen függ attól, milyen ígéretek tett a kvótára nézve Bécsben Széll Kálmán, s milyen ígéretek kaptak Budapesten Apponyitól és Horánszkytól.

Ennek a kérdésnek a megoldása több doigra fog adni feleletet. Arra is, hogy igaz-e, hogy az osztrákok beücsö békéjét nekünk kell megfizetnünk. De arra is, hogy meddig tart nálunk a politikai tisztesség.

Budapest, okt. 2.

A képviselőház állandóan k. vetelt gyakorlatához képest, szerdán, e hó 4-én, ő felségének nevenapján nem fog ülést tartani.

A Hentzi-ügy a képviselőházban. A képviselőház kerényi bizottsága által a mai ülésen benyújtott sorjegyzék, a mely tudvalevőleg magában foglalja a Hentzi-ügyre vonatkozó kerényeket is, mint értesülünk, a haz jövő helyfőn tartandó ülésnek napirendjére fog tárgyalásra kitűzteni.

Az osztrák válság.

A „rend“ kabineteje, a mint az optimista németek gróf Clary-Albringeren vállalkozását nevezik, ma végre megalakult. Három volt miniszter is van a ok osztályfőnök között, de azért az új kabinet mégis nélkülöz minden politikai karaktert. Egyedüli programja a rend és a béke helyreállítása, a melyet ha megvalósít, befejezte misszióját, és helyet adhat a huszonkettő osztrák kormányának. Ma bajos volna azt mondani, hogy gróf Clary ezelt ér, mert az összes pártok tar-

tózkodó, vagy talán inkább leselkedő állásponton vannak, de hisz épen ezek elférvérese képezi egyetlen feladatát. Mai távirataink egyébként ezek:

Bécs, okt. 2. Ő felsége kegyesen elfogadta a miniszterium lemondását és egyidejűleg a mai napon kelt kézirattal gróf Clary-Albringeren Manfred v. b. t. tanácsost és Stajerország helytartóját, földmívelésügyi miniszterre nevezte ki, a kit egyzersmind megbízott a minisztertanácsban való elnökléssel. Kinevezte továbbá: gróf Welserheimb Zenó táborsernagyt újra honvédelmi miniszterre, dr. Wittk v. b. t. tanácsost újra vasutügyi miniszterre, dr. Körber Ernő v. b. t. tanácsost belügyminiszterre, dr. Kindinger Ede lovag v. b. t. tanácsost és trieszti tartományi főtanácsosi elnököt igazságügy-miniszterre, dr. Chladowski Kázmér miniszterelnökségi miniszteri tanácsost miniszterre; továbbá megbízta: dr. Hartel Vilmos lovag v. b. t. tanácsost és osztályfőnököt a vállás- és közoktatási miniszterium vezetésével, dr. Stival Ferenc osztrályfőnököt a kereskedelmi miniszterium vezetésével és lovag Kniazioelucki Sezerin osztályfőnököt a pénzügyminiszterium vezetésével.

A király gróf Tim-Lobenstein Ferenc eddigi miniszterelnöknek és a belügyminiszterium vezetőjének a Szent István-rend nagykeresztjét, dr. Wittk, dr. Rober, gróf Bylandt-Rheidl, báró Rasb, dr. Kail, lovag Jedrzeniec és báró Dipanti volt minisztereknek az I. oszt. vaskoronarendet adományozta.

Bécs, okt. 2. A képviselőházban ma délelőtt a német haladó-párt ülést tartott. Az ülésen dr. Pergelt referált a kihallgatásról és a vita folyamán oda nyilatkozott, hogy a német haladó-pártnak a jelen pillanatban varakozó álláspontja kell elfogadjania. Több oldalról indítványozták, hogy a német néppárttal közvetlen érintkezésbe lépjen a part. Az összes felszólalók megköszönték dr. Pergeltnek, hogy a haladópart álláspontját erősenre juttatta a kihallgatás alkalmával, és elhatározta, hogy dr. Pergeltnek megköszönik a kihallgatás alkalmával tanúsított eljárását, hogy legfeljebb helyen a part érdekeit előadta.

Bécs, okt. 2. Javorsky lovag a jobbpárti klubok elnökeit csütörtökre konferenciára hívta egybe.

Bécs, okt. 2. Képviselői körökben hírlék, hogy dr. Fuchs a képviselőház elnökségét több nem lajtandó elváltala. Ha ez valónak bizonyul, dr. Kalherin lesz a képviselőház elnöke.

Báró Dipanti kereskedelmi miniszter tárczaja hivatalnokait körülvéve beszűzött, a melyben megköszöntő áldozatkész, szakavatott, buzgó támogatásukat és azt a reményt fejezi ki, hogy megtartják emlékeztükben és jövőre vonatkozó tervet és akaratát nem fognak egészen feledésbe menni. Végül azt a meggyőződést fejezte ki, hogy egy gondolatban még egyetese marad a hivatalokkal, tudniillik abban, hogy az osztrák ipar és kereskedelem komoly fejlesztése futtatólul szükséges.

Bécs, okt. 2. Ma egy a német haladó part, mint a néppárt gyűlésezt. A német haladó part erősen látogatott klubülést tartott, melyben Pergelt az utóbbi napok eseményeiről részletes jelentést tett. A klub a jelentést tudomásul vette, annak fejtegetéséhez teljesen hozzájárult és köszönetét és elismerését fejezte ki Pergeltnek.

A német néppárt ülésén Hohenburger tett jelentést a királynál való kihallgatásról. A part a jelentést, köszönetének kifejezése mellett, tudomásul vette. Ezután megbeszélte a politikai helyzetet, mely alkalommal egybehangozva kiemelték, hogy a helyzet még mindig nem tisztult és hogy a part eudfölgva további eljárására nézve szabad kezret fenn magának és ezentul is a németek nemzeti és politikai követeléseinek teljes biztosítását fogja követelni és különösen a 14. §-nak jogtalan alkalmazása ellen fog sikra szállni.

Prága, okt. 2. A városi képviselőtestület mai ülésének elején dr. Podlipny polgármester felolvasott egy nyilatkozatot, a melyben óvat emelnek az ellen, hogy a cseh-szláv nemzetet a nyelvrendeletekben foglaló jogtalan megfeszítések és kijelentik, hogy a városi képviselőtestület erőlyesen ellenáll minden törekvésnek, a mely a cseh nyelv jogainak a cseh korona országaiban való esorbítására irányul. A nyilatkozatot egyhangulag elfogadták.

Prága, okt. 2. A nemzeti szabadelvű part végrehajtó bizottságának mai üléséről a következők kommunikáltak adták ki: A nemzeti szabadelvű part végrehajtó bizottsága ma ülést tartott, a melyen elhatározta, hogy a tartományi és reichsrathi képviselő pártkörre és a part bizalmi főfői azonnal összehívandók és bizonyos javaslatok terjesztendőek eléjük a kormány ellen való legerősebb opposíció megindításáról és végrehajtásáról. Egyben elhatározták, hogy a reichsrathi képviselőklubjának megbízottjai a jobboldali végrehajtó bizottságban a mellett szíljának sikra, hogy a jobboldal a jelenlegi hivatalnok-kormány ellen való ellenzéki eljárásban szolidaritás maradjon.

Bécs, okt. 2. Pilsenben, mint onnan táviratozzák, a cseh sajtónak a miatt folytatott agitációja, hogy a nyelvrendeleteket meg fogják szüntetni, termő talajra talált. Ma este ugyanis több ezer ember meo tömeg csoportosult össze és a németek és zsidók hazát és a németek vezetése alatt álló intézetek előtt vonult, miközben cseh nemzeti dalokat énekelték és «le a németeknek!» kiáltottak. A tömeg elvonult valamennyi útra, a német színház és a német szálloda előtt, de anyagi károkat nem tett és a rendőrségnek nem adott okot a beavatkozásra.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Rövid és meglehetősen színtelen ülése volt ma a képviselőháznak. Némileg csak az lepte meg a gyér számban egybegyűlt honatársak, hogy a kerényi bizottság szakotlan gonysággal vettelt a Hentzi-botrány ügyében beérkezett kervényekkel. Ugyanis a bizottság előadója, aki mai ülésen már heterjezte, több letargyait kervényvel egyetemben, a bizottság véleményes jelentését a Hentzi-botrány dolgában. Több próbb bejelentés után következett az ülés legfontosabb tárgya: Kossuth Ferenc megökölo beszedé, a nemzeti gazdaság felszabadozó évfordulójának méltó való megünneplése iránt benyújtott indítványára vonatkozólag. Kossuth egész röviden adta elő okait, de meg így is folytonos figyelmességgel küzdött. Az egész kormányparti labor egyre zsibogott, a mi bizony megdöbbentő tiszteletlenségre mutat, nemcsak a szónok, de a vértank emleke iránt is. Széll Kálmán miniszterelnök rövid felszólalása után a haz elhatározta, hogy az indítvány tárgyalását a holnap délutánra teszi ki.

A ház ezután megválasztotta a kvótabizottságot, mire az elnök az ülést bezárta.

nél rövidebb idő alatt még soha se lett vége s a pár alig folyt még tizenöt év óta.

Az alappert ugyan 1828-ban már elvesztette, de mit ért az? Mikor a felpörös a királyi emberrel, a juratussal, a törvényes bizonyossággal, a helybeli nemességgel s a szomszéd birtokosokkal együtt oda kiment, hogy az ítéletet végre hajtsa s a megnyert birtokot elfoglalja: Hollössy Fülöp László bátyamuram könnyen elbánt vele.

Az ősi kuriára ugyan beeresztette őket. Meg is engedte szépen, hogy az urak a kocsirol le szálljanak s idejövételük okát unneplésesen előadják, sőt még meg is hívta őket barátságos, atyafiságos ebédre. De aztán nyomban kijelentette, hogy a legfeljebb ítéletet el nem fogadják, a végrehajtást meg nem enged, az ítéletnek ellent mond s felpöröst egyuttal „visszaüzi.”

Mindehhez joga volt az ősi hazai törvények értelmében. Akkor még állt az ősiség. A legfeljebb ítéletben ki volt mondva, hogy valamimelioratio címűen egy esomó ezer forintot tartozik végrehajtáskor a felpörös fizetni. El is hozta a pénzt. Akkori szokás szerint ezüstben. Nagy volt az összeg. Egy jókora zsák tette volt tallérral, lázsiással, huszassal, marjással. Két ember leemelte a zsákokat a kocsirol s lefektette az udvaron a földre.

S oldalba rugta az ezüstös zsákok nagy erővel. Bagajacsimájának orra meghajlott a nagy rugásban. A nagy rugástól egy megrándult a lába, hogy másnap el kezdett santítani s egy hónapig biccegett utána.

De az ezüstpénzes zsákok nem lehet olyan könnyen felrugni, mint a vakanturást. Nagyon nehéz az, megtekrisi a földet, nem mozdul ki a helyéből. De a nagy rugástól tenyérnyi lyukra mégis kiszakadt a zsák oldala s a sok huszas, lázsiás és tallér el kezdett gurulni szanaszét.

Egy pillanatig se tűrte ezt mozdulatlanul a felpörös. Utána a guruló ezüstnek. Lekapta a kalapját s abba kezdte nagy gyorsan folszedegéni. Bizlatla a királyi embert is, a juratust is, hogy segítsenek neki. Azok csak mosolyogtak: a többi jelenlévő, az egész nagy gyűlékezet is mosolygott, de senki nem segített.

Bizony el kellett onnan távozni a felpörösnek szégyenszemre. Az ebédet ugyan józűben elköltöttek, de ez nem mehetett áldomás-szamba. Ebéd után az egész végrehajtó közönség elkörtödt. Így állt a dolog, mikor Hollössy Fülöp László a szép és gazdag Esztké kezét megkérte. A Magyar-Kossa családának sok jó barátja, sok prókátora volt. Minden vármegyében, a hol birtokai feküdtek, egy-egy. S fent Pesten is egy. Valamennyi családi tanácsra idézték s Hollössy Fülöp László zalogpöröst és örökségi pöröt gondosan vizsgálgtattak. Aggodalomra okot nem találtak. Megállapodtak abban, hogy mindenki a föld alatt lesz már, a ki ma él, habár cseesemő is, mire a két pörök vége lesz.

a felvidéki előkelő Zelenka-nemzetségből. Szerencséjére lutheránus ő is, a ferje is.

Történt ugyanis, hogy a Szent István birodalmalt kormányzó nádorispán ő felsége olyan német herceggasszonyt vett feleségül, a ki szintén a lutheránus vallásnak volt igaz híve. Aldott lelkű jó fejedelemnek volt s belének erői öhajlása, hogy udvarhölgyei s barátnői között lutheránus vallású nemes hölgyek is legyenek. Matkovich Istvánnek mello volt erre s azért a fejedelemnek udvarának rendes látogatói közé tartozott. Söt visztező társaságának rendes tagja lett.

Erre nem voltak készen a prókátorok. Még a pesti tabularis prókator se számított erre. A jó Tripartitumban és Corpus Jurisban minden igazság és minden bölcsesség meg van írva. de az még simos meg írva, mi történik akkor, ha a felpörös felesége a nádorispáné ő felségének visztező barátja.

Hogy az igazságon még ez se ejt esorbát: az már bizonyos. De hogy a száz esztendőre indult per nem végződik-e el tíz esztendő alatt: ez már más kérdés. Bizony elvégződött az. 1838-ik esztendőben, szeptember havának 6-ik napján megint csak kijött Mező-Szent-Györgyre a felpörös, a királyi ember, a juratús, a törvényes bizonyosság s a többi velük járó közönség s megint csak behajtott Hollössy Fülöp László tagas kuriájára. Hozta megint az ezüstpénzes zsákokat. Csakhogy akkor már nemesak bátyamuram fogadta őket, hanem Magyar-Kossa Eszter asszonyomnéim is. Még pedig úgy fogadta őket, hogy kezébe vett egy fazekeszdő botot, a végét megmarkolta jól s oda állott bátran a királyi ember elé.











A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. október 2.

Hozjárás: péntek 7 órakor 413 cmt. Hónap: reggel 7 órakor + 16 C. Legszilveszter: reg. 7 ó. 768 m/m.

A) Ár-tőzsde.

I. Gabonamennyek.

a) Kész ár.

A budapesti aru- és értéktőzsde szokásai szerint készpénzben kilogrammonként. — A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Buzza, Tisztított, stb.) and prices per unit.

b) Határtőzsde.

Table with columns for grain types (Buzza, Arpa, stb.) and prices per unit.

II. Leszámláló árfolyamok.

Table with columns for exchange rates (Buzza, Arpa, stb.) and rates.

III. Különféle termények.

Table with columns for various goods (Ingyen hordó, Szilva, stb.) and prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for securities (I. Államadósság, II. Oszték államadósság, stb.) and values.

Main financial table with columns for various securities, banks, and exchange rates.

Jól képzett

masszozók, fröktörök, uszomteretek, stb. díjtalanul ajánl...

(Budapest, Eschwindt-fürdő Úlló-ut 42. szám.)

Való

di francia különleges... Grütznér-féle Tarolin kapszulák.

Grütznér-féle Tarolin kapszulák. Specificum: hólyaghólyag-maknak, hngyesólvánál.

Makulatura papíros eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Makkoltatás

2600 holdas tölgy- és bükkerdőben a makkoltatás herbeandó, esetleg abba sertések felvételnek.

2600 holdas tölgy- és bükkerdőben a makkoltatás herbeandó, esetleg abba sertések felvételnek.

Titkos betegségeket

Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülész, szemész, fogorvos, kórházorvos.

Dr. GARAI ANTAL

Dr. Stephan elasztin, folyékony angol tapasza. — Ára 12 kr.

Állandó butor-kiállítás.

A fő és székváros legnagyobb és legényesebb asztalos és kárpitos butor-telpe, felül minden...

PATYI KÁLMÁN és TIVADAR (Testvérek)

Üzletünk kizárólag Kossuth Lajos-utca 11. földszint. Vidéki megrendelések gondosan csomagolva és biztosítva lesznek szállítva.

Hirdetéseik a lap részére felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV. ker., Papnövelde-utca 8. sz.

Dr. Sain de Bontomard 50 éves Dr. BORCHARDT

FOG-PEPE sikert! növény-zappanna. Hátsós az elvezés szűzességére és apoflasára.



Egészen új! Ára 35 kr. Dr. Stephan tulzsirosított gyógy-crèmeszappanai tubusban.

Dr. Stephan elasztin, folyékony angol tapasza. — Ára 12 kr.

Fölöslegessé teszi az eddigi levágást, megrendelését néh. ragasztást. Alkalmaznia után azonnal megkeményedő...

RAYMOND és TÁRSA, cs. és kir. szab. tulajdonosok BERLIN—BÉCS.

BUDAPESTI ŐSZI VERSENYEK.

Kedd, október 3-án. VI-ik nap. Délután 2 óra 15 perckor.

2.15 I. Pechy-díj. Eladóverseny. 4000 korona a győztesnek, 500 korona a másodiknak.

- List of race participants and results for the Pechy-díj, including names like Gr. Andrassy, Dreher, Mr. Duke, etc.

2.45 II. Zaglói díj. 3000 korona a győztesnek, 400 korona a másodiknak.

- List of race participants and results for the Zaglói díj, including names like Otto Flög, Dreher, etc.

3.20 III. Nyit-Hatidő. 6000 korona a győztesnek, 1000 korona a másodiknak.

- List of race participants and results for the Nyit-Hatidő, including names like Egyedi, Szemere, etc.

3.30 IV. Nyit-Hatidő. 6000 korona a győztesnek, 1000 korona a másodiknak.

- List of race participants and results for the Nyit-Hatidő, including names like Egyedi, Szemere, etc.

3.45 V. Nyit-Hatidő. 6000 korona a győztesnek, 1000 korona a másodiknak.

- List of race participants and results for the Nyit-Hatidő, including names like Egyedi, Szemere, etc.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor ad a kiadóhivatal nyírt. Czimmel ellátott hirdetések mind a közlése után meg 30 kr. bélyegzettel öklé fizetendő.

TELEFON 6354

Eszen hirdetését rovatban minden szövegezi belkeltatás közléségek pott betűkből 2 krral, a compact betűkből ezvedve 4 krajczárral fizetendő.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltek.

Kis hirdetések

Edesem! Hozza el és kébe... Házgondnok... Brener nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos

Vétel. Szőlők. Alkalmazási keres.

35 éves. Oktatás. Különféle. Téli sanatorium Uj-Tátrafüreden

Birtok. Kávé és Tea

630 hold a 1200 □ öl. Németh Viktor

Alkalmazást nyer.

Urak és hölgyek. Kiterjedt.

Kisasszony.

Joghallgató. Lakás és bérlet.

Üzlet tulajdonos.

Sütő-gesztényet.

Szabadalmi ügyekben.

Neufeld Armin. Kereskedelmi iskolát.

gyakornokul.

Keszthelyi Nándor-nál.

Wesselényi-u. 39.

Érényi-féle.

Szatmári hajóvezető.

Váci kir. usz. felügyelő.

Magyar lányok. Magyar lányok. Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Tessék a kedvező alkalmat felhasználni!

Egyetem-utca 11. Nickel-tálcák, üveg- és majolika-díszműk, porcellán-szervicek

GELLÉRT JÓZSEF és TÁRSA

Rövid négy hét alatt.

Női kézimunka

BÉRCZI D. SÁNDOR

A Kőbányai Királysörfőző

GÓLIÁT MALATÁSÖRE

Heim-féle Meidinger-kályhák.

MEIDINGER-OFEN

Hirdetések felvételnek e lap részére

3.50 IV. Kötések nagy Handicapja.

1. Dr. Harkányi J. pm Polonius Beau Brummel-Problème

4.25 Eladóverseny 3000 korona.

1. Gr. Bathányi E. 36 sk Gaudriole Gourmand-Donna Christine

5.00 VI. Narsory-Handicap.

1. (2, 13) Szemere M. pm Sobri St. Gatien-Sollich

Perle rose-Mirkó.

1. (2, 13) Szemere M. pm Sobri St. Gatien-Sollich

Antigone-Rózi.

1. (2, 13) Szemere M. pm Sobri St. Gatien-Sollich

Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.

Magyar lányok.